



Информация о ходе расследования следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург областного СКР уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями, возбуждённого по сообщению СМИ о неправомерных действиях должностных лиц органов опеки и попечительства

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по сообщению СМИ о неправомерных действиях должностных лиц органов опеки и попечительства при передаче детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, в приёмные семьи, и о ряде иных противоправных действий. Ранее сообщалось, что уголовное дело возбуждено по ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе расследования уголовного дела следственной группой активно продолжается выполнение комплекса мероприятий по сбору доказательственной базы и проверке достоверности сведений, изложенных в публикации СМИ. Уже проведены допросы должностных лиц районного отдела опеки и попечительства и сотрудников ГКУЗ СО «Специализированный дом ребёнка», которые фигурировали в публикации СМИ, по месту работы данных должностных лиц проведены обыски. Юрисконсульт «Специализированный дом ребёнка» прошла психофизиологическое исследование с использованием «полиграфа». Также установлены и на основании поручения следователя допрошены проживающие в городе Москва супруги, которые интересовались вопросом усыновления ребёнка. Истребована и проанализирована документация о работе территориального отдела опеки и попечительства и «Специализированного дома ребёнка», изъяты личные дела и медицинские карты ряда подопечных детей.

Необходимо отметить, что в ходе расследования сотрудникам Следственного комитета поступает и иная информация о других возможных эпизодах. В частности, уже проведены обыски с целью изъятия документов относительно работы отдела опеки и попечительства в Чкаловском районе Екатеринбурга.

В органы полиции направлено поручение о документальной проверке движения денежных средств по счетам вышеуказанных учреждений, также продолжаются допросы свидетелей и ряд иных следственных действий по установлению круга лиц, возможно, причастных к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

противоправным деяниям, а также граждан, чьи права и законные интересы в той или иной степени могли быть нарушены. Расследование уголовного дела продолжается.

Также следственное управление СК России по Свердловской области напоминает всем, кому что-либо известно об иных подобных случаях противоправных действий должностных лиц, которые могли быть совершены в отношении несовершеннолетних, что имеется возможность сообщить об указанных фактах по круглосуточной телефонной линии «Ребёнок в опасности»: 8(343)297-71-60.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1217130>